

國立台灣體育學院圖書館剪輯資料

分類 跆拳道 來源 民生報 日期 770401 版面 二版

我跆拳健兒應可拿奧運金牌

中華跆拳道代表隊在第八屆亞洲跆拳錦標賽，以一金九銀五銅名列團體亞軍，表現極為傑出，這叫人看到了九月的希望。

跆拳是漢城奧運表演項目之一，我國選手充滿奪牌希望，在這不到二百天的時日裡，願我健兒再接再厲，奮勇向前，做好拿金牌的全部準備。跆拳道界最不滿的是韓國對裁判施加壓力，韓國「寬以律己、嚴以待人」，金牌盡落囊中，真的叫肥水不外流，凡有「優勢」就可贏人，不像我們非要「得分」才能獲勝。所謂「優勢」就是兩者差不多，他的攻勢多一點，就可獲得勝利，「得分」就是勝負明顯，想偏袒也不好意思，我們選手沒有「優勢」特殊待遇，吃虧不少。此一不滿情緒若影響了我們的比賽心情，我隊要拿奧運金牌就更為不利。因此，像陳君鳳、白允瑤、童雅琳、

張榮二、吳聰哲等早已具有世界一流水準，拿獎牌是極其可能的，但千萬不要受情緒的影響而自處不利之局。韓方跆拳有三個派系，一為韓國跆協、一為亞洲聯盟、一為世界聯盟。這一次尼泊爾之賽為亞聯所控制，裁判最壞也較無能，奧運為世聯金雲龍主席系統，比較公正一點，我們只要具有「得分」實力，贏取金牌應可辦到。

如何來具有「得分」實力，那就看選手自己了，不必去「怨嘆」裁判怎麼樣，光是「怨嘆」也沒有用，好好利用這一百多天才是最實際，技術培養、戰志高昂加上最佳體能，我們選手擊垮韓人，絕有可能，希望白允瑤、陳君鳳等好自為之，國人將為你們的金牌而喝采。

